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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το πρακτικό 05 / 2011 συνεδρίασης της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Λιµένος Χερσονήσου του ∆ήµου Χερσονήσου. 

 

        Σήµερα την  05 / 04 / 2011, ηµέρα Τρίτη και ώρα 15.00 µ.µ. το Συµβούλιο 

της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου του ∆ήµου Χερσονήσου 

συνήλθε σε δηµόσια έκτακτη συνεδρίαση στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα Λιµένος 

Χερσονήσου ύστερα από την µε αρ. πρωτ. 7154 /05-04-2011 έγγραφη  πρόσκληση 

του Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στα µέλη 

του, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010.  

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι 

από τα πέντε µέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας παρόντες 

ήταν: 

 

 

             Παρόντες            Απόντες  
1. Τσαπάκης Αλέξανδρος Πρόεδρος                          

2. Φραγκιαδάκης Βαρδής Αντ/δρος                      Χάβα Καλλιόπη 

3. Περάκης Ευάγγελος  

4. Μαστοράκη Μαρία – Χριστίνα 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Παπουτσάκη Χρυσάνθη, κλάδου 

∆Ε1/Α, υπάλληλος του ∆ήµου, για την τήρηση των πρακτικών. 

 

 

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγούµενος το παρακάτω θέµα ανέφερε τα εξής: 

 

 

 

 



ΘΕΜΑ 3o :  «Συζήτηση και λήψη απόφασης για το Τεχνικό Πρόγραµµα 

∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου για το έτος 2011» 
 

 

Αριθµός Απόφασης : 13   /   2011 

 

Για το παραπάνω θέµα ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος 

Χερσονήσου του ∆ήµου Χερσονήσου, είπε τα εξής:  

Λόγω του κατεπείγοντος  που προέκυψε όσον αφορά την κατάρτιση του 

Τεχνικού Προγράµµατος του ∆ήµου Χερσονήσου από τα αρµόδια όργανα του 

∆ήµου µας, µεταφέραµε ως κατεπείγουσα,  την συνεδρίαση που ήταν να γίνει την 

8
η
 / 04 / 2011, σήµερα την 5

η
 του µηνός Απριλίου του έτους 2011 και  ζήτησε από 

τα µέλη του Συµβουλίου την έγκριση για την εισαγωγή του θέµατος προς 

συζήτηση ως κατεπείγον. 

 

Τα µέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας αφού άκουσαν τη 

εισήγηση του Προέδρου τους, έλαβαν υπόψη τους τις διατάξεις του άρθρου 88 

του Ν. 3852/2010, και µετά από διαλογική συζήτηση από την οποία προέκυψε ότι 

το ανωτέρω θέµα ήταν πράγµατι κατεπείγον,  

 

Αποφασίζουν  οµόφωνα: 

 

1. Κρίνουν το θέµα ως κατεπείγον. 

2. Η συζήτηση του θέµατος θα γίνει σε σειρά Τρίτο σύµφωνα µε την αριθµ. πρωτ. 

7154 /05-04-2011 έγγραφη  πρόσκληση του Προέδρου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Λιµένος Χερσονήσου. 

 
           Για το παραπάνω θέµα της ηµερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος του Συµβουλίου της 
∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου του ∆ήµου Χερσονήσου, είπε τα εξής:  
           Στη συνεδρίαση της 28ης Μαρτίου 2011, ηµέρα ∆ευτέρα, είχαµε προς συζήτηση 
το παραπάνω θέµα το οποίο και αναβάλαµε σύµφωνα µε την υπ’ αριθµ. 10/2011 
απόφαση µας, προκειµένου η επιτροπή που συστήθηκε µε την παραπάνω απόφαση,  
να πραγµατοποιήσει το σχετικό έλεγχο και να καταγράψει ποια έργα από τα 
συνεχιζόµενα του Τεχνικού Προγράµµατος έτους 2010 έχουν ολοκληρωθεί και ποια είναι 
σε εξέλιξη, ούτως ώστε στην επόµενη συνεδρίαση, να υπάρχει µια ποιο ολοκληρωµένη 
εικόνα και άποψη, προκειµένου το συµβούλιο µας, να προχωρήσει στη σύνταξη του 
Τεχνικού Προγράµµατος, που θα αφορά τα προτεινόµενα έργα της ∆ηµοτικής 
Κοινότητας Λ. Χερσονήσου, για το έτος 2011. 
 
          Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου, 
πρότεινε τα έργα που κατά την άποψη του, είναι απαραίτητα να πραγµατοποιηθούν για 
την οµαλή λειτουργίας της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου και στη συνέχεια  
ζήτησε από τα µέλη του συµβουλίου του, να κάνουν και αυτά µε τη σειρά τις σχετικές 
προτάσεις τους.  
  



Ακολούθησε εκτεταµένη διαλογική συζήτηση µεταξύ των µελών του συµβουλίου 
της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου, σχετικά µε το θέµα και στη συνέχεια τα 
µέλη του συµβουλίου, έκαναν κάθε ένα χωριστά τις προτάσεις του, και πρότειναν τα 
έργα που κατά την άποψή τους είναι απαραίτητα να γίνουν στη ∆ηµοτική Κοινότητα 
Λιµένος Χερσονήσου. 

 
 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα µέλη του συµβουλίου της ∆ηµοτικής 
Κοινότητας, να αποφασίσουν σχετικά. 
 
 Τα µέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου του 
∆ήµου Χερσονήσου, αφού έλαβαν υπόψη, την εισήγηση του Προέδρου, τις ανάγκες της 
∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου, τις διατάξεις, των άρθρων 63 και 83 του Ν. 
3852/2010, το Τεχνικό Πρόγραµµα έτους 2010 του πρώην ∆ηµοτικού ∆ιαµ/τος Λιµένος 
Χερσονήσου και νυν ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου, και µετά από 
διαλογική συζήτηση,  

 

Αποφασίζει οµόφωνα : 

 
         1.  Προτείνει προς την εκτελεστική επιτροπή του ∆ήµου Χερσονήσου, σύµφωνα 
µε τα άρθρα 63 εδάφιο γ και δ, και 83 εδάφιο του Ν. 3852/2010 την εκτέλεση έργων 
που συµπεριλαµβάνονται στον παρακάτω πίνακα σύµφωνα µε τις ανάγκες της 
περιφέρειας της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου του ∆ήµου Χερσονήσου: 

 
ΝΕΑ ΕΡΓΑ  

1 Ασφαλτοστρώσεις δρόµων ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου                50.000,00 

2 Επισκευή Σχολικών κτιρίων της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λ. Χερσονήσου              400.000,00 

3 Εξωραϊσµός και επέκταση κοιµητηρίων ∆ηµοτικής Κοινότητας Λ. Χερσονήσου               60.000,00 

4 Υπογειοποίηση δικτύων ∆ΕΗ στη ∆ηµοτική Κοινότητα Λ. Χερσονήσου              300.000,00 

5 Αντικατάσταση φωτιστικών πέριξ Κασσαβέτη και Αγίας Παρασκευής                20.000,00 

6 Υλοποίηση της υπάρχουσας µελέτης για τη διαµόρφωση κοινοχρήστου χώρου στο δηµοτική ακίνητο 
στον οικισµό Πισκοπιανό 

             715.618,00 

7 Ανάδειξη Ρωµαϊκού Θεάτρου στο Λιµάνι Χερσονήσου              200.000,00 

8 Επέκταση µελέτης ανάπλασης στο παραλιακό µέτωπο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λ. Χερσονήσου, από 
διασταύρωση Αγίας Παρασκευής και Ν. Νεάρχου έως ξενοδοχείο ERI 

             500.000,00 

9 Εγκατάσταση – Τοποθέτηση µικρών κάδων (καλαθάκια) επί των οδών Αγίας Παρασκευής και Ελ. 
Βενιζέλου 

               10.000,00 

10 ∆ιάνοιξη υπόγειου τούνελ κατά µήκος Ελ. Βενιζέλου για υπογειοποίηση καλωδίων ∆ΕΗ και αποχέτευσης 
οµβρίων υδάτων  

          1.000.000,00 

11 Επέκταση δικτύου ∆ΕΗ στην πάροδο Ακροπόλεως (κορακιά)                  7.000,00 

12 Συντήρηση παιδικών πάρκων αναψυχής και αθλητικών εγκαταστάσεων – Ηλεκτροφωτισµός                   4.000,00 

   

 ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΗΣ ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ         3.266.618,00 

 
       2. Όσον αφορά τα συνεχιζόµενα έργα προτείνοµε την ολοκλήρωσή τους βάσει του 
Τεχνικού Προγράµµατος έτους 2010 

 

� Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 13 / 2011. 

 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 



O ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ            Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ          ΤΑ ΜΕΛΗ 

Τσαπάκης Αλέξανδρος  Φραγκιαδάκης Βαρδής    Περάκης Ευάγγελος 

                                                                                Μαστοράκη Μαρία Χριστίνα 
                                                                      

 

 

Η Ειδική Γραµµατέας 

Παπουτσάκη Χρυσάνθη       

     

Λιµάνι Χερσονήσου Ακριβές απόσπασµα 

Ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας  

Λιµένος Χερσονήσου 

 

 

Τσαπάκης Αλέξανδρος 


